

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πάτρας**



Σε ιδιαίτερα ζεστό και γιορτινό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 12 Ιανουαρίου 2023, στο ξενοδοχείο “My Way” της Πάτρας, η εκδήλωση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας που διοργάνωσε το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην Πάτρα, παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου Αυγερινού, της Προέδρου του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πάτρας κας Τάνιας Κανελλοπούλου, της Τομεάρχη Σαμαρειτών-Διασωστών & Ναυαγοσωστών του Ε.Ε.Σ. κας Μαρίνας Σταμάτη, καθώς και πλήθους εθελοντών και των τριών Σωμάτων του Ε.Ε.Σ.

Στην έναρξη της εκδήλωσης απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός, στέλνοντας ευχές για υγεία, χαρά και ευημερία, δράττοντας παράλληλα την ευκαιρία για να επισημάνει την αναγεννητική πορεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο, ανακτώντας με σταθερά βήματα σε γερές βάσεις την αίγλη του παρελθόντος στην Ελληνική Κοινωνία.

Τη Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Πατρών κ.κ. Χρυσόστομος, ο οποίος ευχήθηκε ευλογημένη και δημιουργική χρονιά με αγάπη και προσφορά στον συνάνθρωπο, τονίζοντας ότι θα σταθεί αρωγός στο έργο και τις δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ.

Την εκδήλωση του Ε.Ε.Σ. τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Υφυπουργός αρμόδιος για τον Απόδημο Ελληνισμό, κ. Ανδρέας Κατσανιώτης, οι Βουλευτές Αχαΐας κ. Ιάσωνας Φωτήλας και κα Χριστίνα Αλεξοπούλου, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδος κ. Νεκτάριος Φαρμάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αχαΐας και αρμόδιος για θέματα δημόσιας υγείας, κ. Χαράλαμπος Μπονάνος, ο Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού Διοίκησης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και πρώην Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πάτρας, κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος και ο Δήμαρχος Πύργου, κ. Παναγιώτης Αντωνακόπουλος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η **Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος**, στο πλαίσιο της εξαιρετικής συνεργασίας με το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πάτρας, **ανακοίνωσε ότι θα ενισχύσει το πλούσιο ανθρωπιστικό έργο του Τμήματος συμβάλλοντας στην αναβάθμιση του κτηρίου του Ε.Ε.Σ. στην Πάτρα αλλά και με δωρεά οχήματος για τις ανάγκες του τμήματος.**